



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в убийстве брата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан 34-летнему жителю села Муслиумово предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия 18 июля 2022 года обвиняемый распивал спиртные напитки с 44-летним братом. В какой-то момент брат отказался наливать ему спиртное и обругал. В ответ злоумышленник нанес родственнику не менее двух ударов топором по голове. В результате мужчина скончался на месте, а злоумышленник скрылся. Однако в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий на следующий день он был задержан в пригороде Нефтекамска.

Причастность к совершению преступления обвиняемый признал. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1706945>